

ДО 70-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ КАНДИДАТА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ НАУК СТЕПАНА ЮХИМОВИЧА ДЕМЧУКА

УДК 636.082.4:001.8(092)Демчук

DOI: <https://doi.org/10.31073/abg.58.03>

СТЕПАН ЮХИМОВИЧ ДЕМЧУК – ВИЗНАНИЙ АВТОРИТЕТ У ВІДТВОРЕННІ ТВАРИН

Провідному науковому співробітнику лабораторії біотехнології відтворення Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН Степану Юхимовичу Демчуку 27 листопада 2019 року виповнилося 70 років. Народився він у с. Прип'ять Любомльського району Волинської області. Після закінчення Шацької середньої школи вступив до Української сільськогосподарської академії, яку закінчив 1971 року за спеціальністю «Ветеринарія». Далі працював ветеринарним лікарем радгоспу «Червона зірка», потім головним ветлікарем радгоспів ім. Комінтерну та «Більшовик» Баришівського р-ну Київської області, а з 1976 по 1978 роки – у Переяслав-Хмельницькій держплемстанції на посаді старшого зоотехніка-селекціонера. З 1978 до 1994 року працював в Українському науково-дослідному інституті розведення і штучного осіменіння великої рогатої худоби на посаді молодшого наукового співробітника. У 1994–1996 роках був провідним науковим співробітником дослідної станції «Ворзель». З 1996 року працює старшим, а з 2000 – провідним науковим співробітником Інституту розведення і генетики тварин імені М.В.Зубця НААН.



Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук на тему «Відновлення відтворної функції у корів української м'ясної породи в зв'язку з перебігом родів» С. Ю. Демчук захистив 1997 року. Науковий творчий доробок вченого перевищує 100 опублікованих в Україні і за кордоном наукових праць, серед яких книги, методичні рекомендації, патенти та інструкції з питань відтворення і селекції великої рогатої худоби. Зокрема, за його співавторства опубліковані книги «Стратегія розвитку м'ясного скотарства в Україні у контексті національної продовольчої безпеки» (Київ, 2005), «Наукові засади відтворювання поголів'я великої рогатої худоби м'ясних порід» (Київ, 2017), «Селекційні, генетичні та біотехнологічні методи удосконалення і збереження генофонду порід сільськогосподарських тварин» (Київ, 2018), статті у наукових виданнях Білорусі, Російської Федерації, Молдови та України.

Степан Юхимович тривалий час надає консультативну і практичну допомогу господарствам, бере активну участь у створенні високопродуктивних стад молочної та м'ясної великої рогатої худоби, у підготовці та перепідготовці спеціалістів тваринництва, неодноразово був суддею Всеукраїнських конкурсів операторів зі штучного осіменіння сільськогосподарських

© Ю. П. ПОЛУПАН, О. В. БОЙКО, 2019

тварин. Під його науковим керівництвом Катериною Олександрівною Скорик захищено дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня кандидата сільськогосподарських наук на тему «Господарські та біологічні особливості кіз зааненської породи закордонної селекції в Україні».

Високий професіоналізм, глибока обізнаність у фахових питаннях біотехнології відтворення сільськогосподарських тварин, м'ясного скотарства, людяність, скромність і порядність сформували у колективі інституту і науковій спільноті України Степану Юхимовичу заслужений авторитет. Колектив інституту, в якому понад 40 років працює ювіляр, щиро вітає шановного Степана Юхимовича і бажає йому міцного здоров'я, подальших творчих успіхів, наукового і людського довголіття!

Ю. П. ПОЛУПАН, О. В. БОЙКО